

Dosad smo razmotrili zavjere koje to nisu. Sljedeća je zbiljska zavjera, ili možda bolje rečeno prijevara. Pisci bestselera Sveta Krv, Sveti Graal vodili su sudski spor protiv Dana Browna zbog plagijata. Spor nisu dobili, ali je proces pokazao da se Brown naveliko koristio njihovom knjigom. U njoj je pronašao priču o Sionskom prioratu (Prieuré de Sion). Bio je to važan dio njegove radnje. Glavni junak Langdon kaže:

Nazivaju se – Sionski priorat. Sjedište im je ovdje u Francuskoj, ali imaju moćne članove u cijeloj Europi. Točnije, to je najstarije preživjelo tajno društvo na svijetu. (str. 114)

ZAVJERA 5: Sionski priorij

Malo poslije nastavlja:

»Sionski priorij«, započeo je, »utemeljio u Jeruzalemu 1099. g. francuski kralj Godefroy de Bouillon odmah pošto je ušao u Jeruzalem... Kralj Godefroy navodno je znao i čuvao vrlo moćnu tajnu – tajnu koja je bila u njegovoj obitelji od vremena Krista. Bojeći se da bi njegova tajna mogla nestati nakon njegove smrti, osnovao je tajno bratstvo – Sionski priorij – i zadužio ih da čuvaju njegovu tajnu i tiho je prenose iz naraštaja u naraštaj. Tijekom godina provedenih u Jeruzalemu, Priorij je saznao za hrpu skrivenih spisa zakopanih ispod ruševina Herodova hrama... Ti su spisi, prema njihovom uvjerenju, potvrđivali Godefroyevu moćnu tajnu i bili toliko šokantni da Crkva ne bi prezala ni pred čim da ih se dokopa. (str.158-159)

Kralj Godefroy, međutim, nije osnovao tajno bratstvo zvano Sionski priorat. Postojao je u Jeruzalemu, doduše, monaški red, Ordre de Notre Dame de Sion, ali ne postoje pouzdani dokazi da ga je osnovao kralj Godefroy. Redovnici su bili posvećeni Mariji, Isusovoj majci, a ne Mariji Magdaleni. Osnovan je oko 1100. g. i prestao je postojati u sedamnaestom stoljeću kad su preostali redovnici ušli u isusovački red. Sagrađena je i opatija, Abbey de Notre Dame du Mont Sion, koja je danas džamija. Nema povijesnih dokaza da je red nastavio postojati kao tajno bratstvo. Zna se također da Godefroy nije ni osnivač viteškog reda templara. To su napravili neki drugi.

Pisci su knjige Sveta Krv, Sveti Graal nasjeli na varku sitnoga, ali domišljatoga francuskog prevaranta, Pierrea Plantarda, koji je odslužio šest mjeseci zatvora zbog prijevare i pronevjere. Plantard je imao megalomanske ideje. Godine 1956. registrirao je udrugu Prieuré de Sion. Želio ju je prikazati kao vrlo staro tajno bratstvo. Htio je također dokazati da je on sam potomak Isusa

Krista i merovinške loze te zakoniti kralj Francuske! U tu svrhu krivotvorio je mnoštvo dokumenata (les dossiers secrets) te ih smjestio u francusku Nacionalnu knjižnicu u Parizu. Ondje ih je pronašao istraživač Henry Lincoln i na temelju njih uspio uvjeriti BBC da napravi dokumentarni film. Pošto je film pobudio veliko zanimanje, Lincoln se udružio s još dvojicom te su skupa napisali i izdali knjigu o svojim »senzacionalnim« otkrićima, koja je postala bestselerom. Kao što su BBC i pisci knjige nasjeli na Plantardovu prijevaru, Brown je slijepo progutao cijelu izmišljenu priču o Sionskom prioratu. Prihvatio je kao autentičan i krivotvoreni popis velikih meštara koji su navodno kroz stoljeća predsjedali tomu tajnom društvu; popis koji je sam Plantard, suočen s dokazima povjesničara, povukao kao lažan. Cijela je Brownova radnja utemeljena na prijevari. Priča o Marijinom bijegu u Francusku , o Kristovoj lozi, o merovinškoj liniji i o tajnom bratstvu zasniva se na krivotvorenim dokumentima francuskog prevaranta.

Na temelju svega navedena dokazano je da je knjiga povijesno bezvrijedna. Površna je od početka do kraja. Moglo bi se još govoriti o netočnostima u tumačenju simbola te pogrešnim tumačenjima slika i života Leonarda da Vincija i o mnogim drugim zabudama, no smatram da je ovo dostatno. Jasno je da je tu riječ o mašti bez granica.

- [Da Vincijev Kod - Mašta bez granica](#)
- [ZAVJERA 1: Skrivanje »prave« židovske tradicije](#)
- [ZAVJERA 2: Crkva je zataškala Isusov brak s Marijom Magdalenom](#)
- [ZAVJERA 3: Skrivanje prave istine o Marijinu prvenstvu](#)
- [ZAVJERA 4: Konstantin je krivotvorio Bibliju u četvrtom stoljeću da bi zataškao Kristovu ljudskost i nametnuo njegovo božanstvo.](#)
- ZAVJERA 5: Sionski priorij